

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Среда, 4 апреля 1979 г.

№ 54 (12892)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## УСКОРЯТЬ ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС

**ТЕХНИЧЕСКОЕ** оснащение производства — процесс непрерывный и объективно необходимый. Жизнь предъявляет к производству все новые и новые требования. Поэтому оно должно совершенствоваться, чтобы успешно решать новые задачи.

Особенно возросли объемы промышленного производства в десятой пятилетке. Партия поставила на XXV съезде КПСС задачу повысить уровень благосостояния народа. Для ее осуществления необходимо совершенствовать все формы и виды производственной деятельности. Технический прогресс занимает в этой деятельности особенно важное место. Именно на его основе необходимо добиться дальнейшего роста производительности труда, улучшения качества продукции, увеличения ее выпуска.

Однако новая техника, прогрессивные технологические процессы, перспективные формы организации труда пробивают себе дорогу не легко. Вполне понятно, что внедрение нового само по себе связано с объективными трудностями. Но ему приходится преодолевать и явления субъективного характера. Далеко не каждый еще охотно воспринимает новое, понимает его.

На Малаховском экспериментальном заводе в минувшем году внедрена группа станков с программным числовым управлением. Они хорошо «сжились» в производстве, дают большой экономический эффект. Здесь специалисты и рабочие проявили определенную смелость. Дело в том, что у ряда специалистов было мнение, будто применять подобные станки на экспериментальных предприятиях нерационально. На Малаховском заводе это мнение опровергнуто не только теоретически, но и на практике.

Видно, не случайно здесь активно борются за создание новой техники для других отраслей хозяйства. Завод выпускает машины для добычи угля. Коллектив относится к этому со всей ответственностью. Малаховцы, как и работники других предприятий района, активно участвуют в соревновании под девизом «Десять пятилеток — высокоэффективную технику». А чтобы это соревнование носило действенный характер, стараются ускорять технический прогресс и на своем предприятии.

Сейчас в нашем районе все больше размах приобретает реконструкция предприятий. Происходит замена станков, создание новых поточных линий, внедрение прогрессивных технологических процессов. Одно из старейших предприятий района — фабрика имени Октябрьской революции — обрело свою молодость именно благодаря реконструкции. Кроме того, что к ткацкому цеху пристроено новое помещение, где смонтированы бесшумные ткацкие станки, процесс реконструкции стал характерным и для старых цехов. Посредством замены устаревшей техники, все переделывается на современный лад.

Перед коллективом, руководством фабрики, всей партийной организацией стоит задача быстрее завершить процесс перестройки, лучше освоить новую технику

и наращивать темпы выпуска тканей, чему и способствует технический прогресс в текстильной промышленности.

Сейчас предприятия закупают немало нового оборудования. Это хорошо. Но не следует забывать, что приобретенный станок должен быть быстро смонтирован и приведен в рабочее состояние. Этого требуют не только интересы данного предприятия, но и интересы народного хозяйства. Новые фонды должны действовать, приносить пользу, не «замораживаться».

Советские люди могут гордиться тем, что за три года десятой пятилетки основные фонды страны увеличены на 195 миллиардов рублей и достигли к началу 1979 года стоимости в 1 триллион рублей. Таких темпов роста основных фондов наша страна еще не знала. Но эти фонды необходимо умело использовать в интересах общества, повышения всего экономического потенциала Родины.

В постановлении Центрального Комитета КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ об итогах Всесоюзного социалистического соревнования за 1978 год и задачах на 1979-й рекомендовано сосредоточить внимание соревнующихся на росте производительности труда, внедрении в производство достижений науки, новой техники и технологии, на механизации и автоматизации производства, замене ручного и тяжелого труда машинным. Работники промышленности нашего района по-деловому восприняли эти указания.

В текущем году на предприятии района предстоит внедрить 20 автоматических, полуавтоматических и механизированных линий, 728 единиц нового высокопроизводительного оборудования, комплексно механизировать 12 цехов и участков, перевести с ручного на механизированный труд 316 человек, условие высвободить 1400 человек. Таково обязательство. Такова и необходимость. На ряде предприятий достигнут высокий уровень механизации труда, и все же эта проблема еще не решена. Ручным и тяжелым трудом заняты многие сотни людей. Есть над чем подумать специалистам: инженерам, конструкторам, технологам. Безгранично поле деятельности у рационализаторов и изобретателей.

Большая работа по ускорению технического прогресса проводится на деревообрабатывающем комбинате № 13, Томлинском заводе, полупроводниковых приборов, заводе электромусических инструментов, в объединении «Спецдежда» и на ряде других предприятий. Первичные партийные организации всех коллективов должны взять под контроль выполнение обязательств 1979 года по внедрению новой техники, применению изобретений, разработке прогрессивной технологии, реконструкции предприятий. Ускорение технического прогресса поможет быстрее подняться на вершины десятой пятилетки, превратить в жизнь все, что намечено XXV съездом партии.

## Пионеры „красной субботы“

С приподнятым настроением, твердой решимостью показать образцы ударного труда встали у рабочих мест 1 апреля прядильщицы смены, руководимой мастером Т. Т. Маливиной. Ленинский коммунистический субботник на ковровом комбинате проводится в несколько этапов, и первыми его начали труженицы прядильного цеха. В день своей «красной субботы» прядильщицы смены Т. Т. Маливиной продемонстрировали высокую организованность, мастерство. Особенно отличились Н. Румянцева и Т. Малий, работающие на прядильных быстроходных машинах, А. Калининна, Т. Леонова, Т. Галдина и Н. Викторова.

В этот день смена Т. Т. Маливиной выполнила задание на 103,9 процента. Открыв счет «красной субботы», прядильщицы подали добрый пример другим ковровщикам.

**В. КАЛИЛЕЦ,**  
секретарь парткома.

## ДЕСЯТЬ ПЯТИЛЕТОК — ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ ВАХТ!

### ИНИЦИАТИВЕ ЗАРАЙЦЕВ — ШИРОКУЮ ПОДДЕРЖКУ

Стремясь достойно отметить славные даты в истории Родины — юбилей первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР и пятидесятилетие с начала развертывания массового социалистического соревнования, коллектив завода офсетных пластин и нестандартизированного оборудования Зарайского района Московской области развернул социалистическое соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Коллективом завода приняты повышенные социалистические обязательства на 1979 год.

На заседании бюро Зарайского ГК КПСС, исполкома городского Совета народных депутатов, бюро ГК ВЛКСМ совместно с профсоюзными органами утверждено положение о социалистическом соревновании трудовых коллективов под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт», которое охватывает период с апреля 1979 года по январь 1980 года включительно. Эту инициативу одобрил недавно пленум Мос-

ковского областного комитета КПСС. Он обязал провести необходимую организаторскую и массово-политическую работу по распространению патриотической инициативы тружеников Зарайского района, обеспечить гласность трудового соперничества по месячным ударным вахтам, смело применять моральные и материальные стимулы. Усилия трудовых коллективов, участников социалистического соревнования сосредоточить на выполнении и перевыполнении плановых заданий 1979 года и пятилетки в целом.

Труженики Люберецкого района поддерживают инициативу зарайцев и включаются в соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Дело чести люберецан — бороться за перевыполнение заданий каждого из десяти месяцев в промышленности, на транспорте, в строительстве, сельском хозяйстве, бытовом обслуживании населения.

Ознаменем юбилейные даты славными делами во имя расцвета социалистической Родины!



Зинаида Федоровна Коновалова и Валентина Дмитриевна Болотникова — самые старшие участницы в бригаде № 2 колхоза им. Держинского. Уборка урожая в их секциях еще только началась, а в линейном счете овошесоводов уже значится тонна огурцов. З. Ф. Коновалова и В. Д. Болотникова включились в соревнование под девизом: «Десять пятилеток — десять ударных вахт».

На снимке: тепличницы колхоза им. Держинского З. Ф. КОНОВАЛОВА и В. Д. БОЛОТНИКОВА.  
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

### ПРИЗЫВ ПОДДЕРЖАН

Приумножить славные традиции героев первых пятилеток решили труженики третьего отделения совхоза им. Моссовета. Они с удовлетворением встретили и поддержали инициативу зарайцев: каждую из прошедших пятилеток ознаменовывать месячной ударной вахтой. Завершаются набивка и наспинка парников. Здесь отличаются механизаторы Н. В. Луканин, Ю. В. Белов, П. М. Милехин, В. М. Шпирин. Их еженедельная выработка — 110 процентов нормы.

Одновременно ведется пикировка, рассадка капусты. Заняты на этой операции овошесоводы М. Ф. Калининна, А. Д. Симарова, М. А. Милехина, А. Ф. Шалкина, Н. А. Бятец, Н. Н. Бондарук. Выполняют нормы на 150 процентов.

Заблудливо ухаживают за растениями работники А. А. Богомолова, Н. А. Лаврушкина, А. Д. Пешкина, Т. Н. Гиманова, З. М. Ключикова, Р. Г. Князева. В парниках, закрепленных за ними, вырастают хорошая рассада ранней и цветной капусты, набирают силу салат, редис, зеленый лук.

**М. ШАМАРДИНА,**  
бригадир.

### Задание апреля — досрочно

С пониманием восприняли патриотическую инициативу зарайцев развернуть соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных вахт» труженики Люберецкого завода электромусических инструментов. О содержании этой инициативы мы оповестили с помощью радиовещания весь коллектив. После разъяснительной работы мы предложили коллективам цехов, участков, бригад наметить конкретные и более напряженные рубежи месячных вахт в честь 50-летия первого пятилетнего плана и такого же юбилея с начала массового развития социалистического соревнования в нашей стране.

Работа у нас в этом году идет ритмично. В марте, например, задание по реализации продукции завод перевыполнил на 11 тысяч рублей, а в целом за квартал сверх плана изделий реализовано на 23 тысячи рублей. Вступая в соревнование по

примеру зарайцев, мы ставим перед собой задачу значительно перекрыть программу апреля — первого месяца ударной трудовой вахты. Это поможет нам сделать некоторый задел на будущее, с тем, чтобы успешно выполнить годовое обязательство — завершить производственную программу на три дня раньше срока.

Сейчас полным ходом идет работа в новом производственном корпусе, где осуществляется сборка печатных плат и узлов для электромусических инструментов.

Завод выполнил свое обязательство по внедрению комплексной системы управления качеством продукции. Недавно эта система зарегистрирована, то есть признана вполне обоснованной и правомочной. Она помогает нам добиваться новых и новых успехов в повышении качества продукции.

**В. КРЫЛОВ,**  
директор завода электромусических инструментов.





